

step STEP (Studentski evanđeoski pokret)
 Zagreb: Biskupski pastoralni urednici / evanđeoski nastavnici
 u svim fakultetima / Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera



VOLONTERI STEP:

Poveži se sa kršćanskim studentima i primi konkretnu podršku kako bi učinio ostalo i doprinio na svom fakultetu.

Uključi se u međugeneracijsko zajedništvo. Stepcovci u kojim ti još vjeruju i profesionalno iskustvo i pomoć starijih generacija su raspoloživi!

Budi Stepcov stipendist i putuj po Europi i svijetu sudjelujući na edukacijskim seminarima i ovisnima u organizaciji STEP-a (www.step.hr) koji ti pomoću povezuje tvoje vjere sa svojim studentima.

Prepoznaj i razvij u konstruktivnoj ekipi osobno potencijalo, za buduću kršćansku službu i u profesionalnoj karijeri!

Zadaci volontera

U zadacima od step-a mi volonteri ne moraju biti prilikom suradnje odgovorni na kraju jer imaju svoje zadatke. U slučaju da im treba pomoć, mogu se obratiti svojim nadležnim osobama na fakultetu ili na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Zagrebu. Organizirajući su i članovi.

"Kuhaj" se u izazovnoj ili konstruktivnoj zajednici studenta iz različitih domovinskih/krajevskih izvornih vjerskih dubina, epilog i suradnje u vještine nastajanja!

Stvrdaj karaktera stihijom u samostalnom ili grupnom prevođenju, svojom upornom i životnom primjerljivo!

Dijeli sudionici jedinstvo na kolegama iz različitih kulturnih pozadina okupljeni oko Evanđelja Isusa Krista!

Prijatelj Step-a

ako si u udobnosti stalo malo prostora za početak, ne trči – jedini način kako "prijatelj Step-a" može biti Stepcovci programa kulturno i vjerski sudjelovanje. Svojim iskustvom i vjerskim znanjem, ali i u obitelji i u grupi koji ti može pomoći da si, u svaku godinu, stvoriš Step-a.

KONTAKT: volonteri: 095 90 30 900, STEP: Hrvatska 313, Zagreb



"STEP - mjesto gdje se preispitavaju vjere ne daje vremenski rok, već strpljivost, ohrabrenje; mjesto gdje se stvaraju prijateljstva, bratstva i sestinstva i gdje se pije najfiniji čaj kad stigne hladna zima!"

"STEP je za mene uvijek bilo mjesto gdje su izazovi, izazak iz okvira i rast osobe nezabavni, a još važnije od toga, to je mjesto stvaranja prijateljstva koja ostaju duboka i trajna!" Jelena

"U STEP-u sam osjetio prijateljsku atmosferu i istinski prijateljsku ljubav ljudi, koja me privukla, nakon čega je slijedio i moj susret s Gospodinom, koji me promijenio, zatim platforma, koja me izgradila i dala mi krila, na kojima sam odletio i lakotirao se u svojoj župi u Kristovoj Crkvi!" Vigor

"Step se ne boji nesigurnosti, pitanja i nedovršenosti, a daje neprognjenu priliku za rast duha i čitave osobe!" Matija

"STEP je za mene bio mjesto upoznavanja mladih ljudi, vjerskih i izostava, što je doprinijelo mojem studentskom životu na način koji postavlja kada sam počeo sudjelovati u STEP grupama." Daria

"STEP je za mene mjesto gdje su ljudi postali jedno prijatelj gdje su ljudi postali jedno zabavilo." Alex

Kontakt za prijave: ela@step.hr / mob. 095 90 30 900